



非美国公民需要社會安全號碼嗎？

除非您是打算在美國工作的非美國公民，否則您很可能不需要社會安全號碼。

通常，非美國公民只有經國土安全部（DHS）批准在美國工作才可獲得社會安全號碼。社會安全號碼的作用是向政府申報個人的薪資並確定個人是否有資格獲得社會安全福利。您需要有社會安全號碼才可以工作、領取社會安全福利和接受其它政府服務。

合法入境的非美國公民無需社會安全號碼亦可獲得許多福利和服務。您不需要社會安全號碼作為獲得駕照、到學校註冊、獲得私人醫療保險或申請學校的午餐計劃或住房補貼的前提條件。

某些組織使用社會安全號碼在其記錄中識別您的身份。然而，只要您提出申請，大多數組織可透過其它方式識別您的身份。

我們不能僅僅為了您能夠獲得駕照或需要進行信用檢查的服務而給您頒發社會安全號碼。

儘管許多公司，例如銀行和信用卡公司，可能要求您提供社會安全號碼，但如果您沒有社會安全號碼，通常亦無需提供。

如何申請社會安全號碼和社會安全卡？

您可以透過兩種方式申請：

- 您可以在來美國之前，在您的國家向美國國務院申請移民簽證時，申請社會安全號碼和社會安全卡。幾乎在所有的情況下，如果您在申請移民簽證時申請社會安全號碼和社會安全卡，您就無需前往美國社會安全局辦事處辦理申請。（如需更多資訊，請瀏覽www.socialsecurity.gov/ssnvisa）；或
- 您可以親自前往社會安全局辦事處。

如果您不是移民或沒有在申請移民簽證時申請社會安全號碼，您必須具備國土安全部頒發證明您美國移民身份和批准您在美國工作的文件。然後，您應該前往社會安全局辦事處申請一個社會安全號碼和社會安全卡。我們建議您來美國以後等上10天再申請社會安全號碼。這可以讓我們更容易在線上驗證您的國土安全部證明文件，這將加快對您申請社會安全號碼的處理速度。申請社會安全號碼和社會安全卡是免費的。若要申請，您需要：

- 填寫一份社會安全卡申請表（SS-5表格）；
- 向我們出示至少兩份原本的文件以證明您的：
 - 身份；
 - 允許工作的移民身份；
 - 年齡；及
- 將您填妥的申請表和原本的文件帶到當地的社會安全局辦事處。

所有文件必須是經發證機構認證的原本或副本文件。我們不接受影印或經公證的副本文件。我們亦不接受表明您已申請了相應文件的收據。

我們可能將一份文件做兩種用途。例如，我們可能使用您的國土安全部工作許可證以證明您的身份及允許工作的移民身份。您的出身證明書或護照可能用於證明您的年齡。**然而，您必須至少提供兩份獨立的文件。**

一旦我們收到了您所有的資料並與頒發機關驗證了您的證明文件，我們就會將您的社會安全號碼和社會安全卡儘快郵寄給您。

身份和允許工作的移民身份

為了證明您的身份和允許工作的移民身份，請出示您目前的美國移民文件以及您尚未過期的外國護照。可接受的移民文件包括您的：

- I-551表格（包括可機讀的移民簽證）；
- 顯示國土安全部工作許可的I-94表格（入境/出境記錄）；或
- I-766表格（工卡）。

交流訪問者：如果您是J-1或J-2交流訪問者，我們亦需要查看您的DS-2019，交流訪問者身份資格證明書。如果您是J-1學生、實習學生或國際訪問者您必須提供您的保證人出具的擔保函。該擔保函應印有保證人簽頭並具有批准您就業的原始簽名。

國際學生：如果您是F-1或M-1學生，我們需要查看您的I-20表格，非移民學生身份資格證明書。欲瞭解有關其它國際學生必須提供的文件的資訊，請索要 *International Students And Social Security Numbers*（「國際學生和社會安全號碼」）（出版編號 05-10181）。

年齡

如果您擁有外國出生證明書或者可以在10個工作日內取得外國出生證明書則必須向我們出示該證明書。如果沒有，我們可以考慮接受其它文件，例如，您的護照或由國土安全部簽發的文件，以證明您的年齡。

（續下頁）

如果因其它原因需要社會安全號碼，該怎麼辦？

如果國土安全部未批准您在美國工作，您只能在可以證明您具有正當的非工作理由需要社會安全號碼時，才可能獲得社會安全號碼。這種情況是可能的，例如，如果州法律或聯邦法律要求您必須具有社會安全號碼才可從已確立的福利計劃中領取福利金。

如果您出於納稅的原因需要社會安全號碼，而您又未獲得可以在美國工作的批准，您可以向美國國稅局（IRS）申請個人納稅人識別號碼。親自前往美國國稅局或撥打美國國稅局的免費電話號碼 **1-800-TAXFORM (1-800-829-3676)**，並索取 W-7 表格，個人納稅人識別號碼申請表。

如果某個商業或政府機構要求您提供社會安全號碼，而您又未獲得可以在美國工作的批准，則詢問他們是否可以透過其它方式進行身份認證。在大多數情況下，您可以不需要社會安全號碼即可獲得您需要的服務或許可。

與社會安全局聯絡

如需更多資訊以及獲取我們的出版物，請瀏覽我們的網站 www.socialsecurity.gov 或撥打免費電話 **1-800-772-1213**（完全失聰或聽障人士請撥打文字電話專線號碼 **1-800-325-0778**）。所有通話均會受到保密。如果您講西班牙語，請按 2。講其他任何語言者，請按 1，在英語自動語音提示期間請不要掛斷電話並保持安靜，等候代表接聽電話。代表會聯絡翻譯員協助您通話。翻譯服務不收取任何費用。電話服務時間為星期一到五早上 7 點到晚上 7 點。亦可透過全天 24 小時的自動語音電話獲取英語資訊。

同時，為了確保您獲得禮貌而準確的服務，我們會監聽某些電話的內容。